
                         44ième Carnaval de Gentilly 
                      Procès-verbal  de la  réunion des membres du Comité  

                                      Tenue au Centre Lise Blanchette  
                                                                         Sous la présidence de Pierre Moras                                   

Lundi, le 21 janvier 2013 à 19h30 
650, des Galaxies, Bécancour G9H 4J9 

   
 
 

ÉTAIENT PRÉSENTS : 

Nathalie BARIL, Suzie BEAUCHEMIN, Valérie BEAUDET,  Gaétane BELLEMARE, Chantale 
BOUCHARD,  Guy BOURQUE, Steve BRUNELLE, Julie DESHAIES, André DESSUREAULT, Ginette 
DESSUREAULT, Luc FOURNIER, Alain GILBERT, Catherine GIROUARD, Sylvain GUIMOND, Johanne 
GUITÉ, Josée HAMEL, Réjean HAMEL, Denis HAMELIN, Jean-François HÉBERT, Lyne HÉBERT, 
Nancy HORAN, Manon HOULE, Pierre LAFONTAINE, Nicole LAFONTAINE, Michel LANGLAIS, 
Josée MAGNY, Ghislain MAILHOT, Michel MAILHOT, Suzie MAILHOT, Pierre MORAS, Michelle 
PICHÉ, Stéphane POLIQUIN, Sylvie PRONOVOST, Sylvie RICHER,  France ROUSSEL, Nancy 
SANTERRE, Denise SIMONEAU, Jean-Guy SIMONEAU, Olivier SIMONEAU, Johanne SOULARD, 
Dave SUTHERLAND, Jacqueline TAPP, Céline THIBODEAU, Mario TOURIGNY, Geneviève  
VILLENEUVE.  
 
 

ÉTAIENT ABSENTS : 

Norman AUGER, Hélène BARIL, Serge BARIL, Luc BEAUDRY, Michel BLANCHETTE, Johanne 

BOUTIN, Ian CHOUINARD, Claudia COMPTOIS-PARR, France CORMIER, France DESHAIES, Lucie 

DROLET, Céline DUVAL, KARINE GALLANT, JOCELYN GAUTHIER, AUDREY GODIN, MARIE-ANDRÉE 

HARDY, NORMAND HOULE, NORMAND LAMPRON, GUY LEMIEUX, LYNE MAILHOT, MARIE-JOSÉE 

MAILHOT,  RENÉ MAILHOT, SYLVIE MILETTE, NELSON MORIN, JEAN-FRANÇOIS PAPILLON, NANCY PÉPIN, 

MARIE POIRIER, JOSIANNE POISSON, PIERRE PROULX, VINCENT TOUCHETTE, STEPHEN TOULOUSE, 

L O R R A I N E  T R O T T I E R ,  A L A I N  V E R V I L L E ,  M A R I E - A N D R É E  V E R V I L L E . 

 
1.  ACCUEIL DU COMITÉ 

Pierre Moras souhaite la bienvenue à tous!   Il y va avec une bonne blague pour débuter la 
réunion. 
 



Cogéco a remis  1000$  à Pierre Moras pour le Carnaval et on devrait avoir 2800$  du C.L.D. aussi 

pour l’organisation de la soirée « Plein-air ».   

 

2. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR  

Proposé  par Lyne Hébert    ADOPTÉ 

 

3. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE RÉUNION 

Proposé par André Dessureault   ADOPTÉ 

 

4. AFFAIRES DÉCOULANT DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE RÉUNION 

Il n’y avait rien à signaler. 

 

5. COURONNEMENT 

Pierre Moras dit que c’était très bien organisé et le tout s’est très bien déroulé aussi.  Pierre 

Moras remercie et félicite les organisatrices.   

Lyne Hébert dit qu’au départ, on voulait faire un souper et c’était une première étape.  Et nous 

sommes contentes du déroulement et des efforts que l’on a faits aussi.       

Lyne Hébert tient à remercier : 

Toutes les personnes qui ont participé à la réussite de notre soirée et qui ne sont pas du 

comité :  

- Décors et costumes; 

- Danseurs; 

- Animateurs et maître d’hôtel; 

- Serveurs; 

- Traiteur; 

- Bénévoles en tous genres. 

Un gros merci! 

Les membres du comité :   

- Josée et Pierre pour la confiance; 

- Catherine à la trésorerie; 

- Valérie, ses duchesses et intendants; 

- Réjean, Stéphane et Jean-François au bar; 

- Normand au petit bar; 

- Nancy et Josée à la billetterie; 



- Serge, Normand et Nelson au démontage; 

- Denis, Guy, Nicole, André à la technique; 

- Alain au vidéo; 

- Jacqueline au grenier et en plus de ses doigts de fée; 

- Michel Mailhot et son équipe; 

- Josianne et Steven à la publicité; 

- Sylvain Guimond au soutien infographe; 

- Jocelyn et son bonhomme; 

- Mario à la technique et de ses mille et un trucs; 

- Hélène, photographe; 

- Lyne Mailhot au démontage; 

- Nathalie, Steve, Hélène et Sylvain pour leur précieux aide toute la semaine; 

- Sylvie Pronovost pour le montage; 

- Diane Houle à la couture; 

- France, Johanne et Geneviève pour le démontage; 

- Nancy, Manon et Johanne pour l’aide au montage et au démontage; 

- Pierre Lafontaine pour le montage. 

Un gros merci! 

Et tous ceux que l’on oublie et que l’on remercie pour  votre travail d’équipe.   

Michèle Piché dit : qu’il nous manque un chemin de table.  Si vous le voyez, nous le rapporter, s’il 

vous plaît.   

France Roussel aimerait remercier tous et chacun pour vos bonnes pensées à son égard.  Merci 

pour vos énergies et vos ondes positives aussi!  Merci pour votre délicate attention pour les 

bambous reçus.  Merci beaucoup! 

 

Voici les chiffres donnés par Catherine Girouard, trésorière :  

 Charges partielles :    9607,28$ 

Produits :   13500,57$ 

Profit partiel :      3893,29$   

 

6. SOIRÉE PLEIN-AIR 

Sylvie Pronovost demande 4 walkies-talkies pour pouvoir contacter les gens sur le site.  

France Roussel suggère de contacter Cogéco pour savoir s’ils peuvent en prêter pour la soirée. 



Céline Thibodeau demandera à son chum pour le prêt d’un sciotte.  Sylvie Pronovost aurait 

besoin d’un chevalet pour le concours de coupe de bois.  Elle aurait besoin de quelqu’un ayant 

un pick-up pour aller chercher des balles de foin, Ghislain Mailhot est disponible.  Sylvie 

Pronovost demande des chauffeurs entre 10 heures et 11 heures le matin pour aller chercher 

deux (2) camions cubes.  Jeudi, ça va prendre des bras pour aller chercher les standings bars pour 

aller à la salle.  Merci à Ghislain Mailhot pour le don du drum.  Elle a besoin de 5 à 6 personnes 

pour placer les barricades à 17 h 30 à la Salle Louis-Baribeau.   

 

7. RALLYE 

André Dessureault fait l’invitation pour l’inscription pour le rallye.  On est rendu entre  40 et  45 

inscriptions.  Il y a des beaux prix.  Ginette Dessureault dit qu’il y a 62 cadeaux.   Ça va prendre 

une petite caisse pour le souper et pour la vente des foulards.   Il y aura le montage de la salle à 

19 heures vendredi soir.  André Dessureault demande de l’aide pour le montage de la salle et 

pour le démontage de la salle pour le samedi soir aussi.  Et Catherine Girouard dit qu’elle a des 

bracelets.  Et Pierre Moras demande de donner les bracelets à l’entrée.  Il y aura un déjeuner au 

Club de Golf à 8 heures le matin et le souper à la salle Yvon-Guimond.  Le premier départ à  

10 h 01.  Et vers 13 heures ou 13 h 30, les premières voitures devraient arriver.  Le souper sera 

servi à 17 h 30.  Les cadeaux seront remis pendant le show qui débutera vers 18 h 30.  Après la 

remise des prix, la soirée sera finie.  Le menu pour le souper se composera de : pâté au poulet, 

cubes de porc et boulettes de viandes, patates et légumes aussi.  Et ce sera Mario Grondin qui 

sera le traiteur.  Le midi, il y aura une commandite de Métro pour le dîner.  Le souper est au coût 

de 11,00$.   

 

8. BUDGETS POUR LES SOIRÉES 

Olivier Simoneau demande un budget comme suit :  pour le son et la musique 225$, les décors : 

75$ et 400$ en cadeaux.   Pour un total de 700$.   

Proposé par Michel Mailhot   ADOPTÉ 

 

9. ÉMISSION DES CHÈQUES 

 
Chèques émis depuis 
la dernière réunion 

   

 
soit du 14 au 20 janvier 
2013 

   

     



     

Numéro À l'ordre de: Explications Activités Montant 

     

2095 Valérie Beaudet habillement D & I  638,25 $  

2096 
Diane Houle (horlogerie 
Berny) 

cadeau rallye  rallye 52,00 $  

2097 Marché Port-Royal jus + eau rallye 75,00 $  

2098 Panier santé Gentilly cadeau rallye  rallye 40,24 $  

2099 Carquest cadeau rallye  rallye 67,73 $  

2100 Papeterie du Sagittaire cadeau rallye  rallye 84,13 $  

2101 Alain Gilbert matériel éclairage  102,06 $  

2102 Lettreur Nord-Sud affiche coroplast tirage du 10 K 247,20 $  

2103 Audi-C matériel éclairage  82,73 $  

2104 Intermarché Gentilly inventaire bar  333,78 $  

2105 Céline Thibodeau accessoires+ buck du roi couronnement 119,48 $  

2106 Jean-Francois Hébert inventaire bar  1 808,80 $  

2107 Michelle Piché 
fleurs+acc.+cadeau 
M.Beauchesne 

couronnement 153,27 $  

2108 Mille et une fête location coupe de vin couronnement 98,31 $  

2109 Mario Grondin traiteur repas couronnement 2 580,00 $  

2110 Lyne Hébert repas couronnement 1 382,00 $  

   TOTAL 7 864,98 $  

 

Proposé par Pierre Lafontaine   ADOPTÉ 

 

10.  TOUR DE TABLE 

Présidence :   Tout est beau. 

Vice-présidence :  Tout est beau. 

Trésorerie :  Tout est beau. 

Secrétaire :  Tout est beau. 
 
Mamoune :  Valérie Beaudet remercie toute la gang du Couronnement.  Ce fut très émotif et 
très apprécié.  C’était un scénario parfait!  Beaucoup de commentaires positifs.  On s’est couché 
tard et on a eu du plaisir.  Marie-Philippe Mailhot remercie tout le monde qui de près ou de loin  
a participé.  Le couple royal était à CKBN ce soir.  S’il y en a qui sont intéressés à faire la 
promotion du Carnaval à CKBN il y a une opportunité lundi, le 28 janvier.  Pierre Moras ira parler 
à CKBN pour cette occasion. Les duchesses et intendants ont bien aimé le souper parce que ça 
leur a enlevé un stress étant donné qu’ils ont parlé et vu des gens de la place avant le 
couronnement.   

Bar :   Ça balance.   
 
Petit bar :  Tout est beau. 



Billetterie :   Tout est beau. 

Équipe de démontage :   Absent.   

Éclairage :   Denis Hamelin dit que la salle était impeccable ce matin et tout était bien ramassé.  

Félicitations!  Il y a un bateau et des champignons qui sont encore là.  Il faudrait les défaire pour 

dégager et faire de la place.  Pierre Moras dit qu’on regardera ça après le Carnaval avec la 

nouvelle présidence. 

Matériel technique :  Tout est beau. 

Promotion :  Tout est beau. 

Site Web :  Tout est beau. 

Les permis :  Absent. 

Personne ressource :  Céline Thibodeau demande de faire attention quand vous mettez du tape 
sur la scène, il ne faut pas utiliser le tape qui colle sur les deux  côtés car il est difficile à enlever.  
Et le projecteur, on avait des problèmes donc elle l’a fait réparer.  Est-ce que quelqu’un a besoin 
du follow spot?  Oui, le garder jusqu’à la fin du Carnaval.  
 
Responsable du bonhomme :  Absent.  
 
Vidéo et infographie : À la caméra, ce sera  Denis Fournier pour la fin de semaine. 

Sonorisation :  Mario Tourigny dit que l’on va aller chercher le reste des power bars cette 

semaine. 

Photographe : Absent. 

Tirage du 10,000$ :  Pierre Lafontaine dit qu’il reste environ 40 livrets à vendre.  Cette année, 
présentement, il y a 17500$ qui ont été déposés.  Ne lâchez pas et merci à l’avance pour nous 
aider à les vendre.     
 
Présentation des duchesses et intendants :  Tout est beau. 

Soirée Bunker : Tout est beau. 
 
Bien-cuit :  Tout est beau. 
 
Soirée Pink-Floyd :  Absent. 

Couronnement :  Mission accomplie. 
 
Pinch of love soirée 12 – 17 ans :   Absent. 
 
Soirée Country :  Tout est beau. 

Bingo :   Tout est beau. 

Rallye automobile :  Tout est beau. 



Bye-Bye! :  On a rencontré Céline Thibodeau ce soir pour lui parler de ce que  l’on a fait et en 

retour, elle nous a encouragé aussi.  Nous aurons besoin du local de musique.  Josée Magny en 

prend bien note.  Les billets sont en pré-vente à la Tabagie MAV.   

Super Bowl :  On connaît les 2 équipes qui vont s’affronter.  Et les détails, la semaine prochaine.   

Fête de Noël :  Absent. 

Soirée Plein–air :   Tout est beau.  

 Publiciste :   Absent. 

11.   VARIA OUVERT  

  11.1  Dernière réunion 

 Le 11 février 2013, il n’y aura pas de réunion.   

 Le vendredi, 1er mars 2013 pour la remise des états financiers.  À confirmer dans la 

prochaine réunion.  Pierre Moras suggère de faire un souper sur la scène de la salle Yvon-

Guimond pour cette occasion. 

12.  PROCHAINE RÉUNION  

 La prochaine réunion sera le 28 janvier 2013 à la Salle Lise-Blanchette à 19 h 30. 

 

 13.  LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 

La levée de l’assemblée, il est 20 h 47 

Proposé par  Ginette Dessureault   ADOPTÉ 

 

 

 

-------------------------------------------------------------           -------------------------------------------------------------- 

Suzie Mailhot, Secrétaire    Pierre Moras, Président 

44e Carnaval de Gentilly    44e Carnaval de Gentilly 


